Propozice k odjezdu a další důležité informace k Táboru pro rodiče s dětmi v Chorvatsku


Chorvatsko – Omiš

aneb Piráti z Omiše se blíží

Termín: 19. 8.- 29. 8. 2016 

Cena zahrnuje: ubytování v Apartmánech (2 - 4 lůžkové pokoje) v malém privátním kempu Lisičina, celodenní  stravování  táborovou formou (vydatná snídaně, lehčí oběd, případně balíček, teplé večeře, pitný režim), doprava autobusem 

Odjezd: 19.8.2016 v 18,00 hodin z Prahy 4, ulice U Pojišťovny (Agentura životního prostředí), auto můžete nechat zaparkované na místním sídliště (na vlastní nebezpečí)
Příjezd: 29.8.2016 okolo poledne na místo odjezdu 

S sebou nezapomeňte pití a jídlo na cestu! Stravování začíná večeří v den příjezdu do Omiše a končí večeří a balíčkem na cestu. Dále u odjezdu odevzdáváte vyplněné bezinfekčnosti.
Hlavní vedoucí: Bára Kašíková, tel. 602933180. Hlavní vedoucí není na táboře jako delegát. Pokusí se Vám v případě potřeby pomoci, ale naši vedoucí nejsou proškoleni na pozici delegáta jak je možná znáte z jiných dovolených komerčních cestovních kanceláří. Hlavní vedoucí se stará zejména o zábavný program pro děti a dále o drobné provozní záležitosti a potřeby oprav a výměn (např. žárovka). Hlavní vedoucí nezajišťuje např. zdravotní péči, ani doprovod k lékaři či na výlety.
Ubytování: Apartmány pro 2-4 osoby v areálu kempu Lisičina či ve vile N. Radmanovské (pro klienty se kterými bylo toto předem projednáno), vlastní sociální zařízení, na některých pokojích je i vlastní kuchyňka s lednicí. Na pokojích nejsou ručníky ani osušky. Ubytování je v klidné části městečka Omiš. Cca 500m k písčité pláži a centru města, 800m k oblázkové pláži. Ubytování v den příjezdu do Omiše bude možné až v odpoledních hodinách. Je však možné nechat si zavazadla u pensionu a jít na pláž či se porozhlédnout po Omiši.
Škody:
Každý účastníky si odpovídá za případné škody způsobené jím v apartmánu a penzionu. Škody budou zaplaceny přímo účastníkem na místě.
Cestovní pojištění:

Všichni účastníci mají povinnost si uzavřít připojištění – léčebné náklady apod. v rozsahu dle svého uvážení a mít ho po celou dobu pobytu u sebe. Klienti, kteří si zaplatili pojištění přes naše sdružení, obdrží kartičku o pojištění u odjezdu.
Cestovní doklady:

Dnem 1. července 2013 vstoupila Chorvatská republika do Evropské unie a stala se jejím plnoprávným 28. členem. Při cestě do Chorvatska mohou občané České republiky použít jako cestovní doklad občanský průkaz. Děti mladší 15 let musí mít cestovní pas, protože podle nařízení EU z roku 2012 musí mít každá osoba, která překračuje hranice, svůj vlastní cestovní doklad. Již není možné cestovat s dětmi zapsanými v cestovním pase nebo občanském průkaze rodičů.

Od 21. června 2013 lze použít občanský průkaz jako cestovní doklad také k cestám do Chorvatska, Bosny a Hercegoviny, Černé Hory, Makedonie, Srbska, Kosova a Albánie, a to na základě zákona č. 159/2013 Sb., kterým se mění zákon č. 329/1999 Sb., o cestovních dokladech. Podle něj lze občanský průkaz použít jako cestovní doklad také k překročení vnější hranice Schengenského prostoru, pokud tak stanoví mezinárodní smlouva nebo pokud je cizí stát, který uznal občanský průkaz jako cestovní doklad, uveden v seznamu států, do nichž lze vnější hranici překročit s občanským průkazem.

Měna:

V Chorvatsku se platí Kunami (HRK). Na základě našich zkušeností je nejvýhodnější si vyměnit kuny přímo v ČR. Na místě je možné pak směňovat i CZK a vybírat hotovost v bankomatech tamních bank a platit kartami (kde je přijímají). 
Program:

V dopoledních i odpoledních hodinách bude zajištěn animační program pro děti na pláži. V případě nepříznivého počasí bude program pro děti zajištěn i mimo pláž. Je možná procházka na místní hrad či po turistické značce na krátké výlety. Je plánován také výlety do Splitu, kam je možné se dostat místním autobusem za poplatek cca 4 kuny na osobu.

Večer je pak možná společná procházka do města či společné posezení „pod skalou“ u pensionu.

Sdružení upozorňuje, že tábor pro rodiče s dětmi u moře je rodinný pobyt neboli pobyt rodičů s dětmi se zábavným programem pro děti, tedy odpovědnost za děti mají po celou dobu pobytu výlučně rodiče, nikoli sdružení či jednotliví naši vedoucí. Upozorňujeme, že sdružení nezajišťuje hlídání dětí. Prosíme rodiče, aby si své děti pečlivě hlídali, zejména u moře, které je vždy rizikové.
Doporučený seznam věcí – kromě běžného oblečení na dovolenou k moři nezapomeňte na:

Plavky

Osušku a ručník (nejsou na pokojích)
Krémy na opalování

Lékárničku (nezajišťuje sdružení)
Kolíčky

Podložku na ležení na pláž – Slunečníky nedoporučujeme z důvodu nemožného zapíchnutí na pláži do země a občas větrnějšího počasí (. Na pláži jsou stromy, které tvoří stín a samozřejmě je možné si slunečníky vypůjčit za poplatek, ale je to celkem drahé.
Polštářek do autobusu

Hygienické potřeby

Doporučujeme větší plážovou tašku na přenos věcí na pláž a zpět do pensionu
Rukávky či jiné pomůcky pro děti do vody příp. i na šnorchlování
Pokrývka hlavy, ideálně i na pobyt ve vodě

Na výtvarku pak dětem vezměte prosím bílé či jiné světlé triko. Barevnou ponožku min. velikosti 38. Pirátská maska se nám bude určitě také hodit.
Přehled možných aktivit s orientační cenou na osobu – nenabízí ani nezajišťuje naše sdružení (pouze víme, že jsou na místě k mání):

výlet motorovým člunem po řece na Radmanovy mlýnice 35 Kn
Fish piknik na Brač s návštěvou městeček Pučišca a Postira (doba trvání cca 7 hodin) 130 Kn
raftování na Cetině 130 Kn
celodenní výlet lodí s fish piknikem 200 - 230 Kn, doba trvání cca 11 hodin (např. s návštěvou měst Split a Trogir zapsaných v UNESCO, nebo plavba kolem ostrova Brač se zastávkami Milna, Bol, a Povlja)
vstup na Omišský hrad (Fortica) 15 Kn
peka - večeře s vínem (maso pečené pod železným poklopem, který se staví do žhavého popela), podobné posezení ve sklípku, 130 - 150 Kn 

Pro představu několik informací o cenách z loňského roku:

kopeček zmrzliny 7 Kn
pivo na pláži 17 Kn
láhev domácího vína 25 Kn 
Informace o Omiši a okolí můžete najít na stránkách
http://www.chorvatsko.cz/stdal/omis.html a http://omis.chorvatske.cz/

